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=4[22 “Li9.47), 1<u<s
= J'O é(u+2/)d/—ﬁ( ), 1<u< V0

0, u<0mku>3

YENk: p-171 XJ73.3
1,3,6, 7,13(%—K)
8,9,10(1),14, 16 (£ =K)




§ 3.4% HEREH T 2 RIFFIELL

II—\zﬁ%MQEEﬁMﬁéﬁﬁ
=, HFHEA A ENIZE SR

= thye

m. LR

B BB RS IR St £

. BEHEMAENER
1. 8 F AR E R
(1) E(C)=C (2 E(@X)=aE(X)
® EX+Y)=E(X)+E(Y) E[ Sax |-Tae0)
(4) HX Y MR, E(XY)=EX)E(Y).
BX Xy XJRSL, W EOGX, X ) =B(X)E(X,) - E(X,)
AR (3) AIHIR(X,Y) BB T =
E(X+Y) :J.j:J.:(x+ y) p(X, y)dxdy
= [ x0x yydxdy+ [ [ yp(x, y)axdy
=E(X)+E(Y)

—. ZUHBHMENESRREFHE
L MRXY)ABHEENEE, HEXSHMESRA
PX=x;Y=y;)=p; k=123,..,

Mz=g (X,Y)RIEIFHIE A
E(Z) = E[g(X -Y)] = Zzg(xi- yj) P

i
2R"HERENIEE (X, Y) HIBEEHIEREZE Ap(xy),
Mz=g (X,Y)RIEFHAE A

E@)=Elg(X.)1=[" [ g(x y)p(x y)dxdy
a0 OO =] [ xp(x,y)dxdy = [ xpx (x)dlx

EC) =] yp(x, y)dxdy

=, BEFEEMNA ERER
1. BUFEAE A% R
(1) E(C)=C (2 E(aX)=aE(X)
@ B+ =E () +E (1), E[Zax, |-3ag)
(4) EX Y MIZA, E(XY)=EX)E(Y).
BXy Xy XGHBIL, T ECCOX, X)) =EQQE(X,) - E(X)
HERR  (4) RIHIR(X,Y) —IEEEFEN T &
EOX) = [ xyp(x, yydxdy = [ [ xyp, (0 by (y)dxdly

= [ xp, (9dx- [ ypy (v)dy=E(X)-E(y).

Bl W HEREHEE (X, Y) BREER

6xy, 0<x<10<y<2@-x)
X, Y) =
p(xy) {0 e

K E(X) RE(XY).
i ECO=[" [ xp(x y)xdy
1 p20-x%) 2
—_|.0dx‘[0 X - 6xydy ==

E(XY) =" [ xyp(x, y)dxdy
= I:dxj;(l_x) Xy -6xydy = %

2. HERER
(1) Var(c)=0. (2) Var(aX+b)=a?Var(X).
(3) HXGYMILES, Var(X+Y)=Var(X)+ Var (Y).
HERA (3)Var(X+Y) = E (X+Y)-E(X+Y))?
= E(X-E(X))+ (Y-E(Y))?
= Var(X)+Var(Y) + 2E(X-E(X))(Y-E(Y))
m  EX-E(X))(Y-E(Y))
= E(XY)-E(X)E(Y)-E(X)E(Y)+E(X)E(Y)
= E(XY)- E(X)E(Y)
BT XYHEMI, #F EXY)=EX)E(Y)
MMmE EX—EX))(Y—E(Y))=0
F=2 Var(X £ Y)= Var(X)+Var(Y).

B2 4 a BOLEE EAEBFAX 5 Y, KA AN
T,

fi: HFXFAYIRIL, B7E(0,0) LA 2% FTLL(X, Y)Y
BEEEA y

a y=X

1

—, O<x<al<y<ag;

p(x,y)=1a’ y
0, SiAth,

EqX =YD =] ["1x=yl p(x y)dxdy

= I: de': (x=y) % dy +I: de.xa (y-x) % dy

_a
3
JEN | I R R I E—

f513. & X ~B(n,p), XE(X), Var(X) .

. A x.:{l‘ EHY/ QA i=12 ...n
Y7o UGRKA H A
M X=X+ X+ +X,
B X RN (0-1) 575,
M E(X))=p, Var(X)) = pq,
B X, X, .., XAEEMIL.
T2 EX)= E(X+X,+...+X))
= E(X)+E(X)+...+E(X,)=np
Var(X)=Var(X,+X,+...+X)
=Var(X,)+Var(X,)+...+Var(X,)= npq

(i:1, 27 D n)




Bla BABRHMAMA BT F R EMREAENET
2 AR KA BRI T X M2
L EAGTHE
Z SINBENER X, )" =12
2 AR X {o, SRR
L o
PX, =0)= (-2, P(X, = =1-(-1)

"
/EX)=1-0-" =12, M

HTF X=X+ X+ Xy, T2
E(X)=E(X)+E(X,)+ ... +E(X,).
1.,
=M[1-Q1- V) ]

[N 117/ /3| 5N S & 37456 E 7 v ¢ = 01| ) PR ¥ . S
=. MAE

LEX ZEEX-EX)Y-E(Y)7EE, WFREARE
TEXS5YHhAZ. I8 ACov(X,Y)BRN

| Cov(X,Y) = EX-E(X))(Y-E(Y)) |
WAEERITEAR

Cov(X,Y)=E(XY ) —E(X)E(Y)

@ Cov(X,Y)>0, FRXFIYIE4E 3, RRXFNY EAT1E

ISR
@ Cov(X,Y)<0, FRXFAY fa#H 3, Feom XHE XMV iR
DY B K TR D

@ Cov(X,Y)=0, FRXFAY A +H %K.
[ . I I I R S I B
[ T35 N = 47 F EE 7 ¢ I | I ¥/ S S

BB
BB X (i=12,....0) A X,
(0D B E RS p(x)z{é OETEL
048 2655 AT Y S A5 18] R R TS -

max (Xy, Xy, ...... Xp)—min (X, X5, ...... Xy

mY=max (X;, X,, ... X)), FAZ=min (X, X,, ...X,) B9 #
HEDAHNA -

b, () = 1F"(y)p(y) ={”y0, S

nl-2)", 0<z<l,
0, FiAth.

b, (2) =n(l- F(2))p(2) {

5 & HE(X,Y)FEHE 8 8% E R E A
) = 3x, 0<y<x;
e/ _{0, Hg.

Sk Cov(X,Y)

B EA E) =] [ xp(x y)ixdy

:j;dxfoxxsxdy =I:3x3dx=%
£ =[] v-oney - -3

X 4
E(XY) =], dx]"xy-3xdy_ f:%m:

coV(X,¥) =E(XN)-E(EY) = o xz=o

‘ | I

R REFIAE.

THRE BRI B P R (8] B BE B
max (Xq, Xy, <. X)—min (X3, X5, oooone Xp)

mY=max (X, X,, ... X,), FAZ=min (X;, X, ...X,) 895 %
HED A A {

ny™, O0<y<l,
0, HiAth,
nl-2)"*, 0<z<],

P, (¥)=nF" (y)p(y) =

P ()=~ F ()" () -|

0, Fth.
E(max (X3, X, ...... Xp)- min (Xq, Xy, ... X.)=E(Y-2)

= = [Pk ! n-1 =L_i_n—l
_E(Y)-E(Z)_Iony dy—_.'onz(l—z) dz =—— il =g

2. A ERER

(1) Cov(X,Y)=Cov(Y, X).

(2) Cov(X,a)=0.

(3) Cov(aX, bY) =abCov(X,Y).

(4) Cov(X+Y, Z) = Cov(X, Z) + Cov(Y, 2).

(5) & X5 Yz, MCov(X,Y)=0.

(6) Var(XxY) = Var(X)+ Var (Y) £ 2 Cov(X, Y)

— it .
Var(z Xi)=ZVar(Xi)+2 > cov(X;, X))

1<i< j<n

=. WA E
T ZHREHL R = (X, Y) KR EFHALEE(X). E(Y)
ARBTXESYEENTEHEAERRBRTXEYEH
BHAHENRSEE, EINXMXE5YZEHEEXRARRMR
FHER.
ZHREHEECKY)MEEE S H 2 E AR T (X,Y)
BB HEBEEEXESYZEXANEE RINFES
—MIFHERBAE—ERE L RBUXFHELR.
SEEE INEREXFNY I M
E(X-E(X))(Y-E(Y))=0
WMREX-E(X)(Y-E(Y))#0, i BEXFAY A3 37, AT B

BE-EWXER.

56 (Bexfialz@n A n H4L4, EEE. X AZEXEH
E1LY8I AEL, K E(X), Var(X)

R X - 1L SIS ALY
C T o I ARER A S ALY,
n X =Zn:xi,
& AX; ~B(1,I1=}n) E(X;) = 1/n, Var(X;) = (L/n)(1-1/n),

PTEL E(x)= E(Zn: X.) =Zn:E(xi):1.

XEHVar(x)=YVar(x)+2 ¥ Cov(X,, X)),

I<i<j<n




FRELEITE E(XX), XX B9 F5IA

xx| o 1
P| 1-un(-)  wn(-)
FRELE(XX) = Un(n-1), EALLE
1 11
Cov(X;, X, ) =——————==

" -1 n® n*(n-)
FﬁUVar(X):Z":Var(Xi)+2 > Cov(X;, X,)

1<i<j<n

2 3
n :Isi<j£nn (n_l)
_ n-1 1
S T L |
n n“(n-1) n n

2R REAIMER
(1) -1<Corr(X,Y)<1.
IERR: HAAE-FRZEAENS.

o [Cov(X,Y)P* 5
[Corr(X, )] T OOTET) <1. ffd -1 <Corr(X,Y)<1.

(2 Corr(X,Y)=%1 & X5Y/LFLLBEMEXR.
P(Y=aX+b)=1
IERR: FE4 it EY=aX+b (X=cY+dth—4¥), M
Var(Y) =Var(aX +b) =a’ var(X),
Cov(X,Y) =E[X —E(X)][aX +b—E(aX +h)] =avar(X)

_ Cov(X,Y) _avar(X) 1, a>0
CorCN) = Tar(x) JWar) Talver(x) :{_1 a<0

M. t#HXHH
mAEMBEE—ERE LRRTXSYHEEE
MR BEEZEXSYERNHFINNTRLER,

SIBETREMMAE. £X=kX,Y"=kY, XX 5Y*
Cov(X*,Y*)=k2Cov(X,Y)

FXGYHITHRAEWL, LUEE R EMHI 0.

w o XZE(X) . Y-EQ)
JD(X) /DY)

BRUEXFYHHAE, JEMIETHEIR
RS,

UERR: E%4E oy =JVar(X), o, =War(Y)
B Var(aiii) — 21+ Cow(X,Y)],

x Oy

T4 Corr(X, Y)=18, Var(®——)=0

mE  PC-Log-1

Oy Oy
B P(Y =X X —co,) =1.
EI]Corr(X,Y)=1?L Y EXL T EHE XK.
FRrIA %Corr(X,Y)=—1H’I,VHF(:—X+%) =0

X Y
IS P(—+—=0)=1 & P(Y=-2X+co,)=1.
Oy Oy o

BICor(X,Y)=-164, Y 5 XL FAb 4 £ 46 2.

1LIEXAERIENX
X FREHL I EXFAY, B Var(X)#~ 0, Var(Y) # 0 MFR
Corr(X, Y) = VX 1)
' Jvar(x)Var(Y)

AR EEXFYRX R GRERFE) .
2R FRHRIER

(1) -1<Corr(X,Y)<1. (M£F3.4.11)

(2) Corr(X,Y) =11 < X5YJLFALELMEXR.
(M$/R3.4.12) P(Y=aX+b)=1

R RECorr(X,Y)ZIX] T FEHZE EXFAY B L& 148
KIZE FTABAR A L MR R R EL

® HCorr(X,Y) = OFF , FRX5 Y R HEX. FHEXIEHZ
RELMEXR MR EMAREKXR.

® L Corr(X,Y) = 18} , FRXEYZE £ IEHEK. 5
Corr(X,Y) = -18f , BRX5YZ £ f1tHK

® H0<|Corr(X,Y)|<1B} , FRX5YF“—EZE "84k
X FR. H|Corr(X,Y) [MIZIE 518, FRX 5 YL ET2
EHE RS

512 (AA--1IFRZEAER) BEXMYWHEFEN
[Cov(X, Y) ]2 < Var(X)Var(Y).
IERR: FVar(X)=0, BIARLIL; HVar(X)#0EEXT
BT IRER
q(t) = E[(X —E(X)) t+(Y —E(Y)[*
=E[X —E(X)]t? + 2E[ X —E(X)]-[Y —E(Y)]t+ E[Y —E(Y)F
=Var(X)-t* +2Cov(X,Y)t+Var(Y)
q (t) =0, Var(X)>0,
Bl A1 q(t)= 0 Sk F R B LIRJEBER,
F2, FAX
A= 4[Cov(X,Y)]2- 4 Var(X)-Var (Y) <0

) [Cov(X,Y))* <Var(X)-Var(Y).

HEXER T EE




7. & (XY) BRINZHIESSH, KX YRHEXRE

% 3 &
f#: X, YRIBREZE(XY) RIBLEEE py(X), py(y) BT

LA RHR, UXFY 57552 HIIE

1 2(11 )(x;; 1) 250 ua)fyy ) (yc:;z) E%u}iﬁﬁ@)ﬁtéﬂl, m'] X#MY E‘]*E;&gﬁy]
P(W)=We R o ’ (A) —1; (B) 0; (C) %; (D) 1.
o 2RI XA Y BIEHF, BUZXHY, VXY,
__ 1w o ue UFIv
Py (X) Jono, e m(y)—@%-e , (A) RJbs7, (B) ¥31;
COV(X:Y)=I:Ij:(x_lﬁ)(y_ﬂz)p(xv y)dxdy = 00,0, cC) *E*}Eﬁy‘] 0; (D) *H?&f??ﬂ;ﬁ%} 0,
S RS Y ik BT 2 B R _l i (w<x<w)
Corr(X,Y) = \/DC;;V)(X\/,\I;)(Y) _P90; _ BIRFEH LR X IBEREEA p(x) = 5
. 0,0 3 N
. L2 KX EXIMhAZE, BXMXEEARHEX EEHEE
WIS ESHHRYERX. YIIERT YA X Xi= =

7.
X% p=0, BIX. YHHEMISFHEXZEFMNH

B8 & (X, Y) MIEEE & T, HEHEENHFHESHh A ER
g3 E(Y)=E(X)=0 _
5107 & EE(Y(Z)): E((xz)):sm X EnBEHEE X = (X, X, o X))
xY[-1 o 1 ‘ BROE(X) = (B(X,) E(X,), - E(X,)'
4 |[V8 U8 8 | AHE DL X AR,
o |8 0o 18 E(XY) =22 xy;p; .
o R var(X,)  Cov(X,,X,) -+ Cov(X,X))
1 18 1/8 1/8 =1/8-1/8-1/8+1/8 =0
KXY MHEERK CovOXuX) - VarlX,) e CovlX,nX,)
’ - FEL Cov(X,Y) : : :
i EX)=22.%xp, =0 = E(XY)-E(X)E(Y) =0 Cov(X,,X,) Cov(X,X,) -  Var(X)
2 L o 2 Bl COrr(X,Y)=0
BOC) =220 ey = 304 h X MHER, 2% Cov(X), % I
" XY AR (B TFAR1L. e SONER)

o BHXYENERMEEERRN,] X

75 Z FE PRI R
) - 2 0<x-y<050<xy<L s WAL R, IR,
0, HE. ' $120: 'OGY)~N(R 1,0 ,20,2 0)KXFYHRY
Corr(X,Y) ' A Z xR,
% EH E(X)= j*""j“’xp(x y)xdy Lk
o5 =Var(X)=02,c,, =Var(Y)=o?
—I de. N dy +.[05dxx05 2dy =% C(:l _Car(_C)ov(o-)z 52)2_ ar( ) o,
05 12 — Y21 — i = po,0,
E(X?) = [ djx —dy +j j dy_ﬁ, . .
05" e-0s 72 FRAXFRY B9t 75 Z %6 R

Var(X)=E(x?)-Ex(x) -3 L

72 18) _648 c_[ of  rowo,
EJDAaEs E(Y):—Var(Y)— poo, o
648

Blo WHXV)ENEEMEEER S,

nEERD
8 . EXIRNEREN T2 (X, X,,.... X)), Eh T ELE
— 0 - 0.5,0 , 1; —y_ OS2 n
pixy)={3 =~ TYTERReNYS y=xS MECRIFEXS u 531
*C ( )0’ :/H\'_E:. Cll C12 Cln Xl E(Xl)
sSkCorr(X,Y
o C _ c21 CZZ c2n X _ XZ /,l _ E(XZ)
E(XY) ZOSJ._OO J.—w sz(X, y)dXdy 8 41 cnl cnz cnn Xn E (X n)
= 0' dX 0xxy.7dy+ 2 dX XO Xyidy:i’ = =
o o A g B XX X KB EH
BEENAETELREN o n s
4 1737 0047 PO Xy %) = ——F— € 2
Cov(X,Y)=E(XY)-E(X)E(Y) = 122 18718 “o18” (27)2|CJ2
__ Cov(X,Y) 61 i B4 TE A Bh ==
Corr(X,Y)=——2 6l TUFR (X, X, .., X)) nHETEZSHIBEHL [5) =, 3 AR An
( ) W\W ) 0.8243. 117N2 n

HIEZS 50,18 AN(w ,C).




YENk: p-189 XJj#i3.4
2,6,7, 10, 11(Z8—X)
17,19, 24,27, 29,31,41 (5 =¥K)

1LEHAEBIEZEX VEELY S
Q) &N
Y=y MR, XE RN T RSN
Fixly) =Y P(X=x|Y=y,) =2 Py -
X <X X <X
TEX=x BB, YIRS R A
Hﬂm=sz=mw=m=§mw
(3) KN T RIER
(1) P(X=x;| Y=y)=0

(2) YP(X=x|Y=y)=1

§ 35X MEFHUAFHE

51 GBI ENTEX V)NBES TN TR
KYTEX=0FAX=1& G T HEHEBES .

- - ] Y
X 1 2 3 P(X=x;)
— %ﬁ;ﬁj\;ﬁ; 0 0.2 0.1 0.3 0.6
= %ﬁ:gﬂi,ﬂﬂ% 1 0.1 0.2 0.1 0.4
i Bt E (X, V)X FXBLL SRS %5
Eﬂ/l-\\:_ﬂt P(YZyJ|X=X|)=% (j=1,2,)
BEX=0XHTYMEEBMESHA:
YIX=0 | 1 2 3
L 3 6 2
[ I R I R S . — [ | I R I R S . —
[T/ 3175/ S—."T 2o ¢ 111 N~ —

—. RUST

O _HHEHTE X Y) ZEFERIMAMIL ST
HKER x U 1 2 3 | P(X=x)
QirXZ B A KN T EREEEEZIIAY. 0 0.2 0.1 0.3 0.6
WXRTFANES, YRTABKE, NXFAY—HEE 1 0.1 0.2 0.1 0.4
EN R ETE (X V) ETXAASHER S 7
U T ERRMN TR ERO— NG AT e b,
o 7N P(Y:yj|xzxi)=p—_ (i=12,)
OEXB N EEHEEERME. BEX=1RBETYRMEHEMES A
yiX=1 | 1 2 3
P ' 1 1 1
4 2 4
[ I . IR R S I [ IR I IR R S I
[ ERERE T R SRR FEA A

51 I EEREREN T E (X, VHBRESHUNTE.
KYFZEX=0FAX=1FH T HELHBEL .

1LEHEREN R =X VHEES T
(DEX EEHEMEHEZEX V)HES2H5A
pij:p(X:Xi , Y:y]) (I, j:]_, 2, )
EEMY=y KK T(P(Y=y)>0), XEIFHHEER
PX=x.Y=y)_P (i=12--)
PW = yj) p,j
MRAEY=yHIZHET, XBEHESH.
£, HP(X=x)>O0r EX=xHIFZHT, YRIFEH
ZHEEAR: P(B| A)=P(,%}3)/P(A), P(A)>0
Py = P(Y = Yj | X =Xi)=_fJ (1=12,-)

pi|j = P(X =X |Y = yj) =

I

512 &FEH T EXFA YFE IR, BX~P(L,), Y~P(L,),
RIEX+HY=nBIZFHXIEH .
fi2 BT AR HEG MM, BX+Y~-POu+)2), BTk
P(X =k| X +Y =n) _ PX=K,X+Y =n) _P(X=K)P(Y =n—K)

P(X+Y =n) P(X+Y =n)
/’{17‘( A . ﬂ“Zrkk 4,
B Y A

T A e K=K (A +A)"

n!

e ﬂ,l k /,12 n-k .
_C"(—ﬂﬁﬂzJ [Aﬁﬁ?] (i=0,1, 2, ...,

Bl X |X+Y=n~B(nA4/I(A4+1))




B3 WRHBFER S EEABXBRASE A L
BB, BAREFETERTEMBRAp, BhiE
TESEREMT. LAY RTEFETEHIAL. X
(1) EREMAREZMOFHET, PEEMATE
AR .
(2) FEHLEE (X,Y) WEEHT.

fi#: (1) P(Y=m|X=n)
=CM"p"(1-p)"™,0<m<nn=0,12--

(2) P(X=n, Y=m) = p(X=n) P(Y=m|X=n)
=
- %A"cnm p"(1—p)™™", 0<m<n,n=0123-

la BE(XY)~N(4,26,07,05, p) KEMEH T

i pX‘Y (x| y) = M
Py (Y)

1 [mm)? S ) y=s) | (Y1)
1 2(1—p2)L ol 2 @n@n ‘ o3

—F(
270,041~ o’

C(y-mp)?
1 207

e
N2ro,

— & e %y
_ 1 6 2612(1_p2){x (ﬂﬁp;z(y I’Q))}

V2rop1-pf

2 GBI EEX VHEGSH
(1) FHESHERBIIHEE
' FEE/NIAXS0, B PX<X<x+ Ax)>0
= AIEE)P(Y <Yy x< X <X+AX)
_lim P(Y <y,x< X <x+AXx)
a0 P(x< X <X+ AX)

F7E, WFRIEHR PR AX=xBI FKETYRIZE D B ERL.
i1k PY<Sy IX=x) 3 Fy x(YX)

’ p(x,v)dv
B Fx (Y1) :—j_w 0. (X)

Bl4 B (XY)~N(1,00.05, ) KM

i1
X|Y=y ~ N[ﬂl +p:f(y—ﬂz),Of(1—pz)]

EKIUFT5,
Y| X=X~ N(,u2 +pz_-2(x—,ul),0'22(1—p2)J
1

FTl ZH IS HHFEESHNABRMNESS .

BEXE, Epx V)ES(X YY) ELE, p,iEE, B

p(¥)>0, WA/
. P(x< X <x+AxY <
Fo (v 1) = lim ¢ )

a0 P(X < X < X+ AX)

_ [F(x+AX,y)—F(x,y)/Ax

-0 [F, (X + AX) — Fy (X)]/ Ax

lim[F(x+Ax, y) = F(x, y)]/ Ax
= AlimO[FX (X + AX) = Fy (X)]/ Ax

X y X

_OF(xy), OF () _ LT gt / o] pu ey
T X x ox X

J:yw p(x,v)dv
O pe(x)

55 2EAXY )BRMEE x2 + y2< r2 L8995 5%, K
py‘x (y| X)'

L X2+y’<r? j

p(x,y) =1 zr*’ E N
0, oA \f\

X\

P () =" p(x y)dy

W |
:{ JW?dy, —r<x<r§_ 2
0, HAw
{2 r—x’ —r<x<r
= a? BERHARBEENH!
0, At

i

MyKF, SEEREXXTYWREHREEE

_P(xy)
Pyix (Y1X) D (%)

KA, TRy, XERUEDTRME R
EEE R

[ ptu,y)du
Py ()

p(X,Y)
py (Y)

Fev (1Y) =

Px v (Xl Y) =

s EFXY )BRAME x2+y2<r2 EEIHE 5%,k
py‘x(y| X)'

LM _r<x<r B, 2 X7i

_ p(x,y) 7
P 01 =060 //ﬂ?\

=[ﬁ P —x* <y<ri-x?
0, At

— XEx2FH, HX=xh.

HAth

24r? —x?
Y|X=x~U (—\/rz—xz,\/rz—xz) p&{%%w&lﬁ[fﬁf«
0,




o |8y, 0<x<y,0<y<l
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BI7IRBENL (X, Y )EFET G ={(xy)| - 1<x<1,-1<y<1} £

E49%, RKRZ=XYHIHEE S 7.
IR

fiR— RZ=XYHI R R EAF,(2), W
F,(2)=P(Z<2z)= P(XY<2)

z <-1,l F,(2)=P(Z<2)=0
1< 20 [ pOx )y P F
N "y Ty
z 11 1 ; 1
fofugy Lol s

Xy=z
“La+1-zin)2) ah=-1
O0<z < 1,1 Fz(z):ﬂ p(x, y)dxdy=1- j j p(x, y)dxdy

xy>z

= AR X AR S 5010 RN T EZ=X+YHIH Z.

=1- j dxjx—dy jdxj dy =—(z 2Inz)

518, EFEN T EXS YHBES 2 HAES(0,1), (1,0),(1,1) AT AR

E— =AEXEH R BT EXAIALHIE A
D={(x¥):0<x<L1-x<y<1}, I 2dy=2x 0<x<1f
BT RXAY BB AR, [P0l peony= it

2, (x,y)eD,
px Y):{O, (x,y) & D.

EZ =E(X+Y) =] [ (x+y)p(x, y)dxd

- 2

— —_ 2 rg—
EX 7'[_“0 Xpy (X)dx 7_..02x dx = 3
Exzzfzxadxi,ox:Exz—(EX)Zzi.
o 2 18

[FIEE AT 1FE(Y)=2/3, D(Y)=1/18

4
= [j0y[ 200 y)a=[ (v +2y)dy ==, 5
E(XY):Hnydxdy = .[:dyjzy 2xydy = J‘:(Zy2 —yi)dy = 5

EZ2=E(X+Y)? = [ [ (xty )?p(x,y)dxd i |
5 4 1
1 1 = - =———=—-—
:J-o dy,..l,y 20 + 2xy + y2)dx Cov(X,Y) = EXY —EXEY 79 %
~[ey+2y +gy3)dy_i DZ =D(X,Y)=DX +DY +2Cov(X,Y)
11 2 1
DZ =EZ*-(EZ) =2- 16 - “18'18 36 18

BITEREML [ B (X, V)L G ={(xy)| -1S<x<1-1<y<1}
5%, RKRZ=XYHIHEE %
) /nyzl
y
1

fif— WZ=XYHI ST R EUAF,(2), W
F,(z2)=P(Z<2)= P(XY<2)
2< -1, F,(2)=P(2<2)=0

1 Xy=
-1 < z<0,7 Fz(z)zz(z +1-zIn|z|)

1
0<z < 1,7 F,(2) :E(z—zln 2)

z>1,M F,(z)=1 |
—Eln|z| -1<z<0,

p,(2)=F,(2) = —%Inz, 0<z<1
0, HoAth.

9. B MHEHZTEXY) RN ZHES S, BEXS5YHFIBRMIE
SHTNLIENOA), ENMIBXRY po-—; 4Z-T+5.
()KZHIMFHBEQZ)5HEDZ): (QKXSYHEEZEED,,.

ROBEX-NLP)Y-NOL), | _F 1 4,4 5
. Xy 9 "6 4
=Ty PRty @) Cov(X,Y):Cov(X,%+g)
1 1 1
SE=g ERR R =S =%DX+ECov(x,Y)
Cov(X,Y) =+DX~DY py, P
L 2l e-0
:3><4x(—§):_ 3 2

D(Z):D(§+%) w2 =0.

Lox +2xExtcov(x,v)+Lpy

Il
©|+
w]
N
I

(FRAYAI)IEXFAY #8 B3 3L, H 2 E iR &L, 431 A py () FApy (y), M
U=XYRIIEZE N U

HOES px(v)py(v)—dv

_ o z
®= p@=] PP (V)mdv
-1/(4v) -1<z/v<1,-1<v<0;
Heh 1 .
px( )py (V)— =4 1/(4v), -1<z/v<10<v<l;
I { 0, HoAtb.

=41/(4v), -v<z<v,0<v<y

-1/(4v) —-v<z<v,-1<v<O0;
0, Hop,

B10.45— BB FEE /MR, XFRHIABNFIHRE,
FREIABTNTFIHORE. KiF: ()X5Y—ERMIL 2K
XY EX-Y—ERIE%; @)RIXGYEX-3YMAALRE.

SERH kEE, XBRAZIR5 %, (3 D@EX+Y)=9DX+6Cov(X,Y)+DY

SHAB TR T HARENT =4DX ="
ML, Rlp=1/3. ELFE i D(X —3Y) = DX —6COV(X,Y)+9DY
X ~B(n, 1) EX:D,DX=@; —16Dx =32

: 9
%o % on § CoUEX+Y,X-3Y) =3DX—8Cov(X, Y)—3D¥

Y =n-X~B(n, )EY—— DY ==,
3 9 _SDX_@ 16n
(1) Cov(X, Y) Cov(Xn2 X) COMBXAY, X-3)  _
=-DX =—=n=0, JD@TW \/%\/ﬁ

EHXE5Y—ERm. °

(2) Cov(X+Y,X-Y)
=Cov(X,X)-Cov(Y,Y)
=DX -DY =0.

{(3)BfR: 3X+Y = 3X+n-X=2X+n,
X-3Y=4X-3n, /£ X-3Y= 2(3X+Y)-51
[T X-3Y & 3X+YRIZL IR,
AT B4R X R B 1.
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pORIME, 1 e
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- {moox +5000Y = X), Y > X, | =[ o a2y-200y+ [} o[ sx+y)ex

_ [1200v —200X, Y <X, = [[” (4% + 20x~600)dx
500(Y + X), Y > X, » 3
5y —_— Sep ] 2 v —
RTFXSYHE ST E RS +, 56, ¥* ~10y-50)dy
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i vie e ,10<x<20,10< y <20, :19000+7500~13833.33(f1:) )
0 I 3

Bl12 —F THEF =BT HIBE—NE—HuEs et
xR X BEZANNE—HES N REFEL BE=AE
— LB N EE R RIS RERAE=ANTTHE—, KT
HAZ LEEZIEREX.

& TREEXNIEIZR 2 X EERXH SR BN EE
A& TR AERTE AMIEY R TERFNEHN ). HEE

P(Y =1)=P(Y =2)=P(Y =3)=1/3
E(X|Y=1)=3 E(X|Y =2)=5+E(X)
E(X|Y =3)=7+E(X)

E(X) =E(E(X |Y))=%[3+(5+ E(X)) +(7+E(X))] =5+§ E(X)

FTEL E(X) =15.
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FOFRILIER g5 )~ E00EMN)
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=
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